

想用五连胜开启“四连客” 辽篮要冻结青岛队双外援

本报记者 李翔

在取得本赛季迄今最长的四连胜之后,辽宁男篮踏上客场之旅。12月17日,辽篮将在客场挑战青岛队,以此拉开“四连客”序幕。经过近两个赛季的阵容补强之后,青岛队的纸面实力如今与辽篮并无太大差距,辽篮如果想要赢球,重点还是要放在防守上,尤其是对青岛队双外援的防守。

为季后赛门票全力拼争。从前面比赛来看,在辽宁籍主教练吴庆龙的调教下,青岛队中张骋宇、赵泰隆、杨金蒙、焦海龙、王庆明、刘传兴等一批实力不俗的国内球员表现出色,如果不是因为经验不足导致某些场次输球,他们的战绩应该不止如此。

亚当斯一身,当亚当斯手感爆棚,青岛队可以不怕任何一支球队,一旦亚当斯命中率下降,对球队的威胁也相当可怕。17日的比赛,亚当斯无疑是辽篮需要盯防的“重点人”,辽篮必须从比赛一开始就对他严防死守,千万不能松懈,而且要尽量切断他和队友的联系。如果这两方面都能做到,辽篮的防守策略就成功了一半。

除了亚当斯,青岛队的大外援约翰逊也值得注意。这位生于1995年的中锋有2.13米的身高和115公斤的体重,身体素质出色且球风强悍。本赛季至今,他场均可以交出22.2分、15.2个篮板的两双数据。在上赛季的几次交手中,约翰逊在篮下给辽篮制造了很大麻烦。想压制住约翰逊,辽篮内线球员需要为韩德君多分担一些防守压力,如果让大韩陷入犯规泥潭,客场作战的辽篮恐怕凶多吉少。

今日19时35分 青岛VS辽篮 辽宁卫视体育频道直播

总决赛夺冠是樊振东新起点 奥运会男单才是小目标

本报记者 李翔



年少成名的樊振东终于可以在国家队中挑起大梁。

谁也没有想到,2019国际乒联世界巡回赛总决赛的压轴大戏——男单决赛竟然呈现出一边倒的局面,樊振东仅失一局,以4:1击败队友马龙,夺得本次总决赛男单冠军。

“马龙是非常难打的对手,决赛前他连续打了很多场高水平的比赛,我要做的就是全力去拼,在场上把自己做好,有急躁情绪时就及时提醒自己。”回顾整个2019年,用总决赛男单冠军为自己这一年画上句号的樊振东直言不讳。

这个冠军的获得,对于樊振东来说有特殊意义。在过往比赛中,樊振东面对马龙战绩处于绝对下风,17战仅取得3胜。在樊振东面前,马龙就像是一座高山,现在终于翻了过去。正如马龙在赛后所言:

“樊振东这几年一直在进步,他现在综合能力已经是世界最佳,可能只是需要一些大赛来证明自己。”2019年,樊振东的路走得并不平坦。4月的世乒赛,被视为男单夺冠大热门的樊振东2:4不敌队友梁靖崑,连八强都没有进去。9月进行的亚锦赛男单半决赛,他又以0:3负于队友林高远,无缘三连冠。赛季中期,樊振东频频输掉外战,甚至丢掉蝉联15个月的世界第一,直到10月的德国公开赛方才时隔近一年重夺巡回赛男单冠军。年少成名的樊振东,在这一年经历了非常痛苦的煎熬,但也正是因为这样,这次总决赛夺冠,或许意味着樊振东真正的蜕变。明年的东京奥运会,樊振东值得期待。

中国马拉松纪录沉睡太久 中国田协百万奖金刺激提速

如果有运动员能在2020年1月1日至12月31日期间,打破马拉松全国纪录,将至少获得100万元的奖励,每突破1秒增加奖励1万元。这是中国田协最新推出的计划,目的就是希望通过奖励手段,激励中国马拉松竞技水平进一步提升。

已经逼近全国纪录。2019年也是中国马拉松竞技水平大幅度提升的一年,目前已经有中国男子选手3人、女子选手7人共10人达标东京奥运会。东京奥运会男子参赛资格成绩为2小时11分30秒,女子为2小时29分30秒。中国女子马拉松目前水平距离全国纪录还有不小的差距,虽然李芷萱2019年跑出了2小时26分15秒这一近年来中国女子马拉松运动员最好成绩,但中国女子马拉松运动员跑进2小时26分这一大关,屈指算来已经是7年前。



展望东亚杯最后一战,国足需要在进攻端拿出办法。图为前锋谭龙(左)在上场比赛中拼抢。本版照片由新华社提供

说起来,中国马拉松纪录已经沉睡太久。男子纪录是在2007年第27届北京国际马拉松赛上创造的,当年20岁的小将任龙云获得亚军,2小时08分15秒的优异成绩将当时的全国纪录一举提高了1分3秒,改写了保持10年之久的马拉松全国纪录,然而,从那时起,这一纪录就一直无人撼动,截至2019年,已经过去12年!

设立高额奖金,对专业跑者来说确实会有很大的刺激作用,这也是美国、日本等马拉松强国普遍采用的手段。中国田协的数据显示,从2001年起至今,日本马拉松男子运动员共有129人跑进2小时10分,总计140人次;在中国马拉松历史上,仅有5人跑进2小时10分,总计6人次;而日本马拉松女子运动员共有104人跑进2小时26分,中国马拉松女子运动员只有16人跑进2小时26分。

女子马拉松全国纪录沉睡的时间更长,该纪录是孙英杰在2003年北京马拉松赛上夺冠时创造的,成绩是2小时19分39秒。

从目前的情况来看,男子马拉松好手董国建在2019年柏林马拉松赛上跑出的2小时08分28秒的成绩

欧陆烽火

穆里尼奥带来激情 赢球了就要一起狂

本报记者 黄岩

终场前的进球,使得热刺队2:1绝杀狼队。向来狂放不羁的穆里尼奥,又来了一次激情滑跪的庆祝动作,把赢球的喜悦放到最大。北京时间12月16日结束的这场英超第17轮比赛,对热刺队来说是一个坎儿,因为此前热刺队在英超联赛中客场战绩不佳。这场比赛的进程同样似曾相识,上半场热刺队的小卢卡斯凭借个人能力劲射破门,戴尔单刀球击中门柱,下半场却是狼队气势更盛,特劳雷扳平比分。挺过艰难时刻的热刺队不懈努力获得回报,费尔通亨补时阶段头球绝杀,热刺队客场2:1战胜狼队。

要说狼队绝对是只狠角色,上赛季的他们堪称强队杀手,本赛季稳定性稍差,但此前已经连续11场联赛不败。但不败纪录最后被更“狠”的热刺队打破,绝杀功臣费尔通亨表示:“这场比赛很艰难,狼队是个强劲的对手,他们有英超速度最快的球员阿达

马·特劳雷。穆里尼奥来执教之后曾明确表示,他希望球队跻身前列。如今形势已经有了很大变化,我们在向“欧冠区”逼近。”热刺队目前在英超联赛中7胜5平5负积26分排名第五,与身前的切尔西队只相差3分。

眼看热刺队在自己的带领下成绩走上上坡路,穆里尼奥的底气也变得越来越大:“之前有太长时间球队都没能在联赛客场取得胜利,但在最近这段不长的时间里,我们已经有了两次客场胜利,现在我们要朝着更高的排名努力。”

以选拔队的形式出征东亚杯,国足在东亚杯上的前两战,一切都只能算是中规中矩,战绩与预期的没什么差别。李铁强调的是球员都很努力,百分百投入。的确,国足比分输得不多,但差距远比比分要大,中国足球的硬实力,已经被日本、韩国两支强队超过太多。国足再立足于拼已经不够,因为仅靠精神层面的努力已经弥补不了技战术能力上的不足。但对这支国足选拔队来说,在18日东亚杯第三战努力战胜中国香港队仍然是必须达成的目标,国足在本届东亚杯上遭遇开局连败,已经无缘本次比赛的前两名,本轮和中国香港队的较量,将决定国足本届赛事的最终名次,无论如何,不能垫底。

征战东亚杯

最后一战才是对国足的最大考验

本报记者 黄岩

1:2负日本队,0:1输韩国队,国足在东亚杯上的前两战,一切都只能算是中规中矩,战绩与预期的没什么差别。李铁强调的是球员都很努力,百分百投入。的确,国足比分输得不多,但差距远比比分要大,中国足球的硬实力,已经被日本、韩国两支强队超过太多。国足再立足于拼已经不够,因为仅靠精神层面的努力已经弥补不了技战术能力上的不足。但对这支国足选拔队来说,在18日东亚杯第三战努力战胜中国香港队仍然是必须达成的目标,国足在本届东亚杯上遭遇开局连败,已经无缘本次比赛的前两名,本轮和中国香港队的较量,将决定国足本届赛事的最终名次,无论如何,不能垫底。

国足如此,日韩两队也是这样,这种缺乏集训时间的遭遇战,更能反映本土球员的真正水平。与韩国队的比赛,国足接近于完败,在控球率方面,韩国队以70.68%领先中国队的29.32%;甚至在上半场结束时,韩国队的控球率接近74%。而在射门环节,韩国队16:2领先,射门数则是4:0;此外在传球次数上,韩国队更有570次,中国队全场268脚传球甚至不及对手一半。过去是国足拼不过韩国队,现在是想拼都拼不到点上。

三个对手中,只有中国香港队的纸面实力在国足之下,面对日韩这样的球队,国足在进攻端缺乏足够的表现,但在与中国香港队的比赛中,总应该拿出一些像样的进攻套路吧,让我们拭目以待。

欧冠联赛16强抽签结果揭晓 瓜迪奥拉和齐达内“初次见面”

北京时间12月16日,本赛季欧冠16强抽签结果揭晓。由于欧冠史上首次出现五大联赛球队包揽16强的情况,使得淘汰赛抽签规则变得相对简单,只要小组第一对阵小组第二、同

国联赛球队回避即可。在最终抽签结果中,皇马对阵曼城,切尔西对阵拜仁成为1/8决赛阶段的焦点之战,瓜迪奥拉和齐达内将在教练生涯中首次交手,1/8决赛两回合比赛将在2020年2月进行。

多特蒙德 VS 巴黎圣日耳曼	切尔西 VS 拜仁慕尼黑
皇家马德里 VS 曼城	里昂 VS 尤文图斯
亚特兰大 VS 巴塞罗那	托特纳姆热刺 VS 莱比锡
马德里竞技 VS 利物浦	那不勒斯 VS 巴塞罗那

冰壶中国男队胜加拿大男队



12月16日,在天津举行的2019年中国天津国际冰壶公开赛男子第6轮比赛中,中国男队以7:4战胜加拿大男队。图为中国男队选手许静楠(中)在比赛中。

南洋商业银行(中国)有限公司大连分行与中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据南洋商业银行(中国)有限公司大连分行与中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司达成的债权转让安排,南洋商业银行(中国)有限公司大连分行将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司。南洋商业银行(中国)有限公司大连分行特此公告。

进入诉讼程序的,并已由南洋商业银行(中国)有限公司大连分行垫付的应由借款人及/或担保人、承债主体、清算主体负担的诉讼费、律师费等以有关法律文件确定的金额为准。2.若借款人、担保人在各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。3.上述主债务人、担保人如有疑问,请与南商大连分行或信达资产辽宁分公司联系。

贷款银行		序号	借款人	借款合同/借据编号	担保人名称	担保合同编号	币种	贷款本金余额	判决书	备注
南洋商业银行(中国)有限公司大连分行	1	1	辽宁科泰生物基因制药股份有限公司	流动资金借款合同	辽宁科泰生物基因制药股份有限公司	最高额抵押合同	人民币	28,000,000.00	(2017)辽0202民初2556号	-
				04345715400071C100	连伟	04345715400071MD000				
南洋商业银行(中国)有限公司大连分行	2	2	沈阳北方交通重工有限公司	流动资金借款合同	沈阳北方重工机械有限公司	最高额保证合同	人民币	1,366,612.43	(2016)辽0202民初字1381号	-
				04345714400118C001	曲凯、刘杰	04345714400118MG000				
				04345714400118C000	沈阳北方重工机械有限公司(出质人)	04345714400118MP000				
南洋商业银行(中国)有限公司大连分行	3	3	大连百特行销售服务有限公司	授信额度协议	孙福新	最高额抵押合同	人民币	5,104,627.67	(2014)大民三初字第00327号	-
				04345714400038C000	马青、马成发	04345714400038MD001				
				04345714400038C001	孙福新	04345714400038MG001				
				04345714400038C001	马青、刘旭东	04345714400038MG000				
					大连中之杰物流有限公司	最高额保证合同				

债权转让清单

基准日:2019年10月31日 单位:元